

• Пресс-служба губернатора

С учётом востребованности

В Ишиме открылся медицинский центр «Гармония». Проект был реализован при финансовой поддержке фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Компания «Гармония» работает на рынке медицинских услуг с 2014 года. Учитывая потребности населения города Ишима и близлежащих районов в дополнительных медицинских услугах, руководитель компании Н. Барнева решила расширить действующий бизнес. С июля 2016 года при содействии инвестиционного агентства приобретено в собственность и отремонтировано здание для центра, закуплена необходимая медицинская техника.

Центр будет оказывать медицинские услуги населению города Ишима и близлежащих районов. Квалифицированные врачи по терапии, кардиологии, неврологии, физиотерапии, эндокринологии будут вести приём в просторных кабинетах, оснащённых современным оборудованием.

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике

• ИА «Тюменская линия»

Соцподдержка в полном объёме

Предварительные итоги реализации государственной программы Тюменской области «Основные направления развития отрасли «Социальная политика» до 2020 года рассмотрели на очередном заседании Тюменской областной Думы.

Исходя из документов, уточнённый объём финансирования программы в 2016 году составил 10 млрд. 916 млн. рублей, в том числе из средств областного бюджета – 8 млрд. 227 млн. рублей, из федерального бюджета – 2 млрд. 688 млн. рублей. На 1 января программа профинансирована на 95% от годового плана. Оставшиеся 5% связаны с отсутствием потребности в федеральных средствах по подпрограмме «Социальная поддержка отдельных категорий граждан, в том числе семей, имеющих детей» – все меры со-

циальной поддержки предоставлены в полном объёме.

Областная Дума рекомендовала региональному правительству продолжить реализацию государственной программы Тюменской области «Основные направления развития отрасли «Социальная политика» до 2020 года. При этом необходимо уделить пристальное внимание формированию организационных, правовых, финансовых и социально-экономических условий для деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций. Необходимо решить вопрос с обеспечением инвалидов техническими средствами реабилитации. Не менее актуальным остаётся предоставление путёвок для санаторно-курортного лечения некоторых категорий граждан.

Е. ИСАЕВА

• Доступная среда

Проявить себя

Каждый человек уникален, у каждого есть возможность иметь свои достижения в жизни. В России проводится Национальный чемпионат профессионального мастерства среди людей с инвалидностью, который направлен на содействие развитию профессиональных навыков обучающихся, выпускников, молодых специалистов с ограниченными возможностями здоровья.

Участниками регионального отборочного этапа могут быть люди с инвалидностью: школьники, обучающиеся по программам общего образования, студенты, обучающиеся по программам профессионального обучения, молодые специалисты, выпускники профессиональных учреждений. По итогам регионального отборочного этапа Национального чемпионата участники награждаются золотыми, серебряными и бронзовыми медалями, по каждой компетенции, —

поясняет ведущий инспектор центра занятости населения Викуловского района Т. Н. Самойлова.

В 2016 году перечень компетенций насчитывал 45 видов деятельности, в 2017 году их круг гораздо шире. Участники Национального чемпионата могут показать знания, профессионализм в ремонте и обслуживании автомобилей, автопокраске, сварочных, фрезерных работах, токарном, слесарном деле, малярном, сухом строительстве, штукатурных работах, кирпичной кладке, электромонтаже, флористике, ландшафтном дизайне, фотографии и многом другом.

По вопросам порядка организации и участия в региональном отборочном этапе Национального чемпионата профессионального мастерства среди людей с инвалидностью можно обратиться в центр занятости Викуловского района.

О. НИКОЛАЕВА

• Человек и его дело

За что и ценят в коллективе



В Викуловской ветеринарной станции Павел Владимирович Власога (на снимке) работает с 1984 года. Большой стаж, огромный опыт в профессии, за что и ценят его в коллективе. О своей работе ветврач может говорить долго, видно, что ему не безразлично его дело, видно, что болеет он за то, чем занимается. Сегодня он составляет отчёты, сводит данные, работает за компьютером, а завтра... Завтра у него по плану выезд.

За состоянием здоровья животных нужно следить круглый год, особенно хлопотные периоды — весна и осень. В уютном рабочем кабинете всегда «наготове» резиновые сапоги, запланированные дела приходится откладывать, если появляются срочные вызовы. У ветеринаров на этот счёт даже своя загадка есть: «Зимой и летом в резиновых сапогах... Кто это?».

Всё поголовье учтено у специалиста, а курирует он Скрипкинское и Ермаковское поселения. Кроме этого массовой обработкой скота Павел Владимирович занимается в Поддубровном и Викулово. Осмотр и диагностирование животных, исследование причин возникновения болезней животных, разработка методов их лечения и профилактики, ветеринарные мероприятия по предупреждению заболеваний и падежа, — вот только часть обязанностей ветврача. За рабочий день приходилось вакцинировать от 40 до 800 животных, в стаде их на «сегодня и завтра» не поделишь, нужно успевать, пока они в расколе стоят.

О том, что был какой-то интерес к профессии ветврача у Павла Владимировича в школьные годы, он не помнит. Так случилось, окончил Викуловскую школу, поступил в Ишимский сельс-

скохозяйственный техникум, отслужил в армии, вернулся в родное село. Приступив к практической части профессии, понял, что есть необходимость получить высшее образование, заочно окончил Омский ветеринарный институт. Именно там встретил свою вторую половинку — супругу Светлана Анатольевна также дипломированный ветврач, долгое время трудились в одной организации.

Спустя долгие годы работы ветврач П.В. Власога с уверенностью может сказать, что в такой профессии нужен опыт, сразу трудно вжиться в ветеринарию, её надо прочувствовать, здесь нет разделения по специальностям, здесь все задачи надо выполнять одному. Врач спасает людей, а ветврач — человечество!

Т. СУХОВА
Фото автора

• Информация для населения

За охотничьим билетом – на сайт госуслуг

С 1 февраля 2017 года районные отделы Госохранения отказались от личного приёма заявлений на получение охотничьего билета в пользу электронного, более удобного и современного. Теперь подать заявление на получение билета можно на портале госуслуг (gosuslugi.ru). А забрать уже готовые «корочки» охотник может в любом из центров «Мои документы» (МФЦ).

Обновлённый формат услуги удобен и для тех, кто живёт в отдалённых районах, ведь теперь «заказать» документ можно, не выходя из дома, и для жителей больших городов, которым не придётся терять много времени в пробках и очередях. Всё, что требуется от потенциального охотника, — подать заявление через портал госуслуг и через несколько дней забрать готовый билет в любом удобном МФЦ. Срок предоставления услуги остался прежним, а качество, благодаря электронному документообороту, заметно возросло.

Для оформления заявления потребуется зайти

на портал gosuslugi.ru, в каталоге в рубрике «Природопользование и экология» выбрать соответствующую услугу, или найти её с помощью строки поиска. Затем заполнить небольшую форму и прикрепить электронное фото, соответствующее указанным требованиям.

Стоит отметить, что доступ к сервису открыт для граждан с подтверждённой регистрацией на портале. Этот уровень учётной записи позволяет получать все представленные на ресурсе услуги без ограничений, а также пользоваться сторонними сервисами, такими как кабинет налогоплательщика на портале nalog.ru, портал «Электронная школа» school.72to.ru и другие. Для граждан, не имеющих возможности получить услугу в электронном виде, останется альтернативный способ оформления билета при личном обращении в МФЦ.

Получить консультацию по госуслугам в Тюменской области можно по тел.: 8-800-100-12-90 или 8 (3452) 565-393.

• Юбилей. Юбиляры

Доброго здоровья и семейного тепла!

Не каждому судьба даёт возможность встретить свой 95-й день рождения. А вот Марию Артемьевну Гончарову (на снимке) 15 февраля поздравят родные с юбилеем. Соберутся узким кругом за столом, чай выпьют, посидят и вспомнят грустные и радостные годы именинницы. Она, оглядываясь в прошлое, часто плачет, трудные и горькие это были годы, хоть и молодость была, а радости и счастья мало...

В деревне Верхней-Вараксина, которой уже давно нет у нас в районе, родилась Мария в 1922 году, в семье была вторая, значит, старшая, потому как за ней с братом было ещё шесть детей. Учиться не пришлось, за братьями и сёстрами нужно было смотреть, грамоту сама освоила, труд — вот что сполна хлебнула с детства. В 12 лет уже работала в колхозе «Великое зарево», а работу выполняла разную: на заготовке сена, на прополке полей, приходилось и венки ломать, и за скотом ходить. И чабанкой, и телятницей была Мария, и за поросятами ухаживала, во время посевной колесила вместе с трактористом на прицепе — следила за работой устройств. Кажется теперь, что отдыха никогда не было — всё время трудилась, то в колхозе, то дома.

Словно картинка прошлой жизни вспоминает она, как совсем девчонкой пахала поля на конях, как это было тяжело, не



по силам, но налегала на плуг и шла, а за ней пластами рассыпалась земля, как сеяли, как ждали урожай. Голод для неё не просто слово, как и для многих её ровесников, голод — это то, что она пережила и то, что никогда не забывается, даже спустя столько лет. Щавелевые похлёбки — пустая еда, от которой

никакого вкуса, никакого насыщения. Все мысли о том, чтобы вдоволь поесть. Самый любимый запах с детства — запах свежего хлеба из печи, казалось, что вкуснее нет ничего, но редко был на столе хлеб...

Горьким воспоминанием тех лет стала трагическая дата — 22 июня 1941 года. Из деревни стали уходить на фронт мужчины, парни. Из семьи Марии Артемьевны ушёл брат Алексей, до сих пор она помнит всех односельчан, которые не вернулись с войны, в их числе и её брат. Похоронка на него пришла 30 ноября 1943 года из Белоруссии, Могилёвской области, там он и похоронен... Его фотографию, где Алёша совсем молодой, бережно хранит сестра все годы.

Всеобщим ликованием стал день Победы, и этот день навсегда сохранила в своём сердце Мария. Помнит она, как работали они с девушками в поле —

корчевали лес, долетела радостная весть до них, и словно время другое настало, горе отступило, даже солнце стало ярче. А они, забыв о работе, плакали, смеялись, обнимались... Это было начало новой жизни.

Семейная жизнь у неё не сложилась и это было новое испытание, муж ушёл к другой, а она уже ждала ребёнка. Говорят, что Бог не даёт таких испытаний человеку, которые бы он не смог перенести, наверное, это так, только справляються с чёрными полосами жизни все по-своему. Судьба и тут не сломала её, она отдала всё своё тепло и заботу дочке, которую назвала Верой. Вера дала ей силы и наполнила жизнь смыслом.

Сорок один год — стаж работы у Марии Артемьевны, она ветеран трудового фронта, на её груди — юбилейные победные медали. Уже давно она пенсионерка, живёт с внуком, всегда рядом дочка, у неё три внука, два правнука и даже праправнук! Её настоящая жизнь наполнена заботой близких и воспоминаниями о прошлом. А чего бы ей хотелось всего больше — поработать, не вывела она сидеть без дела, не в её это характере...

Жизнь людей поколения М.А. Гончаровой — достойный пример для нас. С юбилеем Вас, Мария Артемьевна! Доброго здоровья и семейного тепла!

Т. СУХОВА
Фото автора

• Вниманию выпускников

В вуз по направлению

Прокуратура Викуловского района проводит работу по подбору абитуриентов в Институт прокуратуры Уральского государственного юридического университета.

Для получения направления на учёбу за счёт бюджета первоначально кандидаты проходят психологическое тестирование, которое состоится в мае 2017 г. в г. Тюмени. При успешном прохождении профессионального психологического тестирования выпускник получает направление прокуратуры Тюменской области для поступления в Институт прокуратуры УрГЮУ. Зачисление проводят по результатам ЕГЭ (русский язык, история, обществознание).

Для прохождения тестирования потребуются документы, перечень которых можно получить в районной прокуратуре.

Выпускникам района, желающим получить профессию юриста и работать в прокуратуре, необходимо до 30 марта 2017 г. обратиться в прокуратуру Викуловского района для собеседования и получения более подробной информации. Контактные телефоны: 2-41-85, 2-30-85.

Л. КЕВА,
прокурор района,
старший советник юстиции

• По следам события

Январь — кладезь праздников

Все мы с нетерпением ожидаем новогодних праздники, потому что все они важные и значимые как для детей и взрослых, так и для пожилых людей.

Задолго до Нового года уже красиво были украшены здания в селе и многие жилые дома разноцветными гирляндами, иллюминацией, красочными открытками. Кажется, даже воздух пахнет ёлкой и праздником. В Ермаковском ДК на Новогоднем представлении приняли активное участие наши пенсионеры, наравне с молодыми они веселились и смешили зрителей, а те отвечали им бурными аплодисментами. Закончился один праздник, и все уже ждали другого, Рождества Христова! Наверное, уже за пределами района, а то и области знают о традиции 7 января в д. Осиновке: перенос иконы «Воскресение Христово», и каждый год здесь собирается много народа, чтобы присесть под икону и попросить исполнения самого заветного желания. Одним из ритуалов на этом мероприятии являются песнопения, в которых вместе с ансамблем «Россианочка» участвовали и пенсионеры из ансамбля «Околица». С этого праздника до Крещения начинаются Рождественские Святки. Целые ватаги ребятишек бегали по селу, колядовали, пели песни, проговаривали прибаутки, прославляли щедрых на дары хозяев, желали им добра и счастья, и, конечно же, не обошли стороной дедушек и бабушек.

На Старый Новый год в нашем селе ещё сохранилась традиция, когда каждый хозяин ждёт, что к нему обязательно придут ряженые, и здесь пенсионеры не отстали, так нарядились, что их даже никто не узнал.

Праздником Крещения заканчиваются Рождественские Святки. Итогом работы ДК и совета ветеранов в эти январские праздники стало мероприятие для

пенсионеров: «Святочные посиделки».

Первое впечатление все получили от созерцания убранства зала. Здесь всё было интересно и интригующе: самодельная русская печь, прялки-самопрядки, плетёные корзины, стол с самоваром пирогами и баранками, деревенские лавки, убранная по старинке кровать, в общем, всё то, что издавна было в избах, где проходили посиделки. Встречали всех гостей хозяйин с хозяйкой в народных костюмах и с караваем на рушнике, который отведать каждый гость. Далее они поведали всё о Святках, о том, как проходил праздник в старину. Учащиеся школы очень артистично показали тематическую сценку «Коляда». Хозяева провели с пенсионерами викторину «Всё о посиделках», загадывали тематические загадки, конкурс рукодельниц. Гости с удовольствием участвовали в играх: «Назови праздник», «Задень колокольчик» и т.д., показали свои вокальные данные в конкурсе «Поставь диагноз» и песен на тему «Времена года». Все дружно пели, веселились, играли, танцевали. Ну а дальше всех ожидало самое загадочное и таинственное — святочные гадания. И началось: гадание по книге, на бусах, соломе, на ложке и другими предметами, было, конечно, страшновато, что же выпадет каждому, и весело когда получался отличный результат.

Праздник удался на славу! Спасибо всем его организаторам: Вычужаниной Н.И., Марковой З.А., Шаляхиной Е.Г., совету ветеранов и всем участникам. Ещё долго оставались гости на посиделках, не хотелось расходиться по домам, ведь самое главное сейчас — это общение, а здесь оно было настоящим, неподдельным!

Н. ДЕНИСЕНКО

• Из редакционной почты

Экскурсия продолжается...

Сегодня мне хотелось бы вспомнить прошлое, рассказать о настоящем и немножко заглянуть в будущее и рассказать ещё об одном уголке нашего села — об улице им. Гагарина и прилегающих к ней улицах. Старожилы села, наверное, помнят, что когда-то крайней была улица Октябрьская, а за ней в районе современных улиц Шолохова, переулков Заводского были небольшие перелески, называемые в народе «колками». Эти колки были во многих местах открыты, и в ямках после дождей скапливалась вода. Ямки эти были творением рук человеческих: здесь копали для бытовых нужд белую глину, её называли «колошной»: или потому что она была в колках, или потому что она не кололась (не трескалась). Этой глиной белили печи в банях, замазывали стены. Мы с девчонками ходили в эти лесочки «в поход», брали какую-то еду и отправлялись тайком от соседских мальчишек, чтобы они нас не пугали и не мешали посекретничать, ведь не было в ту пору в лесу такой опасности как клещи. Под вечер мы с охапками цветов возвращались домой.

Улицу Гагарина (тогда ещё без названия) начали застраивать от ул. Свободы. Все, кто проходил, проезжал по этой улице, обращали, наверное, внимание на старый домик в самой нижней части улицы. Строил этот дом, вернее, сначала избу Коля Плюхин. Строил из материала, который удавалось добыть: где бревно, где доску, трудно было в ту пору со стройматериалами. Построил избу, потом к ней пристроил ещё комнату, получился домик. Взрослые тогда удивлялись, как он будет жить в таком низком месте, там ведь всё время выходит грунтовая вода. Вода и сейчас затопляет не только огород этой усадьбы весной, в пору летних дождей и осенней непогоды, но и в соседних до-

мах поднимается до самого пола.

Как весной ручейки стекают к реке, так, наоборот, от улицы Гагарина начали строиться другие улицы. Продолжилась улица Куйбышева, но упёрлась в эти самые колки и остановилась. А вот улицы Радищева, Солнечная, Матросова, Молодёжная расстроились дальше. Сейчас трудно представить, что когда-то на месте этих улиц колосились хлеба, и даже стояла деревянная вышка. Говорили, что её поставили геологи, видимо, что-то пытались найти и у нас. И место это высокое называли «грива», сейчас это слово можно услышать в речи водителей: «ехал по гриве». Интенсивно начали застраиваться улицы, когда стали организации строить квартиры для своих рабочих («Межколхозстрой» и другие).

Время идёт, всё меняется, меняются и наши улицы. В наше время соответствует своему названию, пожалуй, только улица Солнечная, потому что там школа и круглый год звенят детские голоса: зимой — занятия, летом — мальчишки гоняют футбол, девчонки прыгают на скакалке, шумно, весело, солнечно. Улица Молодёжная повзрослела, большая часть её жителей — люди пожилые. Повзрослела и улица Матросова. Когда мы переехали сюда, здесь было много ребят, ровесников моего сына. Приходили в гости к нам и мальчишки, и девочки. Потом ребята выросли, разлетелись кто куда: кто-то в армию ушёл, кто-то учиться уехал, кто-то покинул родные края. Из тех ребят остались на нашей улице и «свили» своё семейное гнездо только Слава Кошаленко да Алёна Маркова, воспитывают двух сыновей. Встречая вечером старшего сына Пашу, спрашиваю: «Далеко ли, Паша?», отвечает: «К бабе Наде ночевать». Счастливая бабушка Надя: жи-

вёт через два дома от дочери и внуков, а бабушка Вера — вообще через дорогу. По-доброму мы завидуем ещё одной бабушке — Нине Михайловне Юзич: живёт под одной крышей со своими детьми и внуками (успевая только стряпать блины да шанешки для своих розовощёких внуков). Интересное наблюдение получается: на нашей улице из трёх домов только в одном есть дети. Вот и в нашем доме через стенку весёлым колокольчиком звенит голос нашего маленького соседа Димы. Но папа Димы строит дом, и скоро мы будем слышать этот звонкий голосок только, когда он будет приезжать в гости к бабуле и дедуле. Но радуется же то, что в начале улицы поселилась молодая семья, значит, и там будут звенеть детские голоса. Ещё в один из домов переехала молодая семья с четырьмя детьми, уже дом повеселел.

Улица Матросова теперь имеет и своё продолжение, целый комплекс домов построен около газораспределительной станции. Переехали туда сначала наши соседи — старшие Володины, Зоя и Николай, потом там же поселились и их сыновья — Сергей и Александр с семьями. Старшие Володины недавно надумали вернуться в свой дом обратно, да всё никак не решаются, трудно оторваться от детей и внуков, в самом деле.

Ведь чего нам, пожилым родителям надо? Только внимание детей: зайти на минутку; не можешь зайти, проезжаешь мимо — заскочи на минутку; некогда заехать — в очередной перекур позвони на минутку, и всё, все проблемы... Но, как говорят, это уже другая история, другая тема.

Уважаемые читатели, а у вас есть что-то новое, интересное или, может быть, старое, но тоже интересное, поделитесь, расскажите.

Л. ТОМИЛОВА



ЛИК ОТЕЧЕСТВА



Поэтической строкой

Вот и наступил последний месяц зимы, предвесенний короткий февраль. Скоро, совсем скоро Сретение Господне, зима встретится с весной и уступит ей свою дорогу. Уже чувствуется, что силы у зимы иссякают. По ночам плачет проказница вьюга, метель заметает все пути и дороги, чтобы весна заблудилась. На голых ветках деревьев играют взъерошенные воробушки. Словно радуются тому, что пережили суровую зиму – выжили! День уже длиннее, солнце всё ярче, а сердце в ожидании чего-то нового, тёплого и непременно доброго!



Зима чуть слышно
Вновь уходит в тень.
Ей править время вышло,
Длиннее станет день.
На «сретенье» удача,
Увы, не ей легла.
И так, а не иначе,
Торопится весна.
Заменил она зиму,
У каждой свой черёд.
И не совсем красиво
Прогонит за порог.
Завоеет на прощанье
Зима метелью злой
До нового свидания.
И ляжет на покой.

* * *

По дороге стелется поэмка,
Всё бело, всё словно под одно!
Злая вьюга завывает звонко,
По ночам стуча в моё окно.

Иней лёг на ветки – так красиво!
И искрится, словно серебро.
А в печи огонь горит игриво,
От мороза пряча нас хитро.

Снег блестит под яркими лучами,
День уже прибавился на час.
Воробьи играют с клестами.
Волшебства зиме февраль припас!

Бережно

На дворе мороз-зима,
Всё вокруг заснежено.
А меня твоя рука
Держит очень бережно.
Снег кружит – вокруг бело.
Ты обнимешь нежно!
И подарь мне тепло,
Чуть волнуясь, бережно!
Мне с тобою так легко,
Я с тобою нежная,
Просто любишь ты меня
Очень-очень бережно!

А. ШКУНОВА,
д. Заборка

Страницу подготовила
О. СУББОТИНА. Фото Т. СУХОВОЙ



Из поэтической тетради

День влюблённых

Сегодня праздник
«День влюблённых».
Не грех признаться и в любви.
Найти слова, из самых потаённых,
Из уголков своей души.
Не скупись на ласковое слово,
В нём же радость, обаяние, уют...
Случается, от самого простого –
Во взгляде тут же искры заснуют.
Позволь себе раскрепоститься,
На волю выпустить слова!
Такие, от которых закружится
Смогла бы кругом голова!
Дарите почаще друг другу,
Дарите нежные слова.
И тем, кто искреннее любит, —
Счастья вам, любви, добра!

Л. КАЙГОРОДОВА, с. Викулово

Облака

Парят неслышно клинка облака
Над краем вьюг, морозов и берёз.
Они несут привет издалека
С тех мест, где родилась я и росла.
Пусть мне привычной
на листе строка,
Но письма вряд ли буду я писать.
Я буду вверх глядеть на облака,
Как почтальонов, буду их встречать.
Невольно вверх потянется рука.
Я помашу им, провожая, вслед.
Уносят из посёлка облака
Родным моим местам
большой привет.

Надеемся на лучшее

Пока живём, надеемся,
Что впереди всё лучшее,
Что беды все развеются
И всё у нас получится.
Что всё у нас получится.
Мечты и планы сбудутся,

И звёзды расположатся.
Невзгоды все забудутся.
Что будет время мирное,
И гром лишь только с грозами.
И небо будет синее
Над нашими берёзами.
Печали все и горести
Нас обойдут и скроются.
И будет жизнь по совести,
А счастье всех удвоится.
Пока живём, надеемся.
Надеемся на лучшее.
Но если лишь надеяться,
то вряд ли что получится...
М. АНТОНОВА, с. Викулово

Темнота

Неожиданно в доме погас свет.
Сразу стало темно, ничего нет.
Темнота, пустота, тишина вокруг,
Только часики тихо: тик-так,
тик-тук.
Телевизор умолк,
холодильник молчит,
Ничего не шумит,
только сердце стучит.
Но потом постепенно
ушла темнота,
Стало видно,
что комната не пуста:
Видно шкаф, телевизор, диван в углу,
Виден светлый квадрат
от окна на полу.
Светят звёзды в окно, и сияет луна.
Оказалось, что в комнате я не одна:
Кот сидит на диване,
глядит на меня,
А глаза у него – два блестящих огня.
Очень много людей
в темноте навсегда,
Даже свет загорится –
для них темнота...
Мы должны окружить
их теплом, добротой,
Чтоб помочь им бороться
с бедой, с темнотой.
Н. КВАШНИНА, с. Викулово

Двое

Мысли становятся общими,
Иногда нам не надо слов.
Мне понятна твоя задумчивость,
Как понятен простой стук часов.
Знаю, что тебя может тревожить,
Всегда вижу, чему ты рад.
Для тебя я тоже не тайна,
Смог меня ты давно разгадать.
Мы с тобою в церкви не венчаны,
Не надел мне на палец кольца,
Но летишь ко мне белым кречетом,
Ни покою тебе, ни сна.
Не расходимся без объятия,
Не встречаемся без него.
Нет такого для нас понятия:
Чтоб оставить себя одного.
Не расстанемся, не попрощаемся,
Что ты, жизнь, нам не уготовь!
Видно, это и называется
Удивительным словом ЛЮБОВЬ...
О. НИКОЛАЕВА

Как зима начиналась

Зима к нам с осени
тихонько подбиралась.
В начале октября снежинками кидалась.
Снег весело вальсировал,
кружился, падал, таял,
И нас, наивных,
о зиме подумать не заставил.
Мы думали, зима так далека в пути,
Но ошибались, не замедлила прийти.
Сначала землю заморозил,
стылую закрыла
Снегопадом раз за разом, накатила.
Пушистым белым одеялом снег лежит,
И лишь на ветке пожелтевший
одинокий лист дрожит.
А вслед за снегом
к нам мороз поторопился,
И в ноябре, шестнадцатого,
так он навалился!
День и ночь покрепче прижимал:
Нас, неразумных,
потеплее одеваться заставлял.
Н. МЯКИШЕВА

